

独自在家,五岁男孩三楼摔下

楼下自行车挡了一下,目前已脱离生命危险

本报4月3日讯(记者 刘志浩 实习生 石鑫) 3日下午两点多,王舍人镇一名5岁小男孩小恩从3楼窗户摔下,万幸的是小恩在摔下时被楼下的自行车挡了一下,经过抢救,小恩已经脱离生命危险。

记者在现场看到,3楼小恩家的窗户还开着,地上仍有斑斑血迹。“孩子摔下来的时候被楼下自行车挡了一下,不然直接摔地上就麻烦了。”旁边居民说。

“我看到他时,孩子满脸是血,额头还有个很大的包,脸上一条老

大的口子,右眼也肿得厉害。”孩子母亲齐女士哽咽着告诉记者,清明节孩子放假第一天,她本想带着孩子出去买点东西,“可孩子不愿意出去,想留在家看动画片,就把他留在家了。”

齐女士说,下午一点半和婆婆一起出的门,当时担心孩子跑出去玩不安全,出门的时候就把家门锁上了,“谁知道会发生这种事,早知道就不锁门了!”齐女士反复说着这句话。

一位邻楼的女士告诉记者,下

午她有事正准备出门,看到一个孩子在窗口探头往外看,“我当时还问他有没有钥匙,有钥匙我去帮他开门,没钥匙就让他回屋看电视去。”邻楼另一位邻居贾女士也表示,下午两点多的时候,看到孩子在窗口附近,“我让她回屋去,别站在窗口边往外看,当时看到孩子关上窗户回去了,没想到……”

记者从济南市市立三院的重症监护室了解到,小恩颅底骨折,不过已经脱离了生命危险,目前意识还比较清醒,但需继续观察。

租期到了,车和人不见了

车主来济蹲守找到丢失车辆

本报4月3日讯(记者 董钊) 新泰车主崔先生将车辆租给别人后,租期到了,不仅人和车都不见了,不仅如此,崔先生还陆续收到了多张车辆交通违法通知单。崔先生来到济南开始了寻车之旅,4月3日上午,崔先生终于在二环西路张庄路路口发现了自己丢失的车辆。

3日下午,记者联系到崔先生时,他的语气明显轻松了许多。崔先生介绍,他在山东新泰信达汽车租赁公司工作,一个月前,将自己的北京现代轿车租给了当地居住的尹某、王某,对方表示“租用三五天就行”。

几天过去了,租期到了,可租车人却联系不上,后来崔先生还了解到对方有诈骗前科。正在迷茫之际,崔先生连续收到了六七张自己车辆的交通违法通知单,而且都发生在济南。于是,崔先生决定来到济南寻找爱车。

来到济南后,崔先生通过查询得知,自己的车最近一次交通违法发生在张庄路附近。于是崔先生来到张庄路附近蹲点守候,3日上午,在二环西路张庄路路口守候了3天的崔先生终于发现了该车。目前,车辆及驾驶人被依法扣留并移交槐荫公安分局进一步调查处理。

夜班回家被撞,肇事车跑了

伤者家人寻找目击者

本报4月3日讯(记者 王倩) 济南一市民下夜班回家路上突遇车祸,一辆白色轿车撞入后逃离现场。目前,受伤市民正在医院接受治疗,肇事车还没有找到,伤者家人希望目击者能提供线索。

小张今年25岁,家住东工商河路,在火车站附近一家房地产公司上班。4月1日晚上10点半左右,小张下班后乘坐4路公交车到制革街站牌处,下车后,小张步行回家,没想到刚走出10米左右,身后一辆白色轿车将小张撞倒。

小张回忆,轿车撞他之后,先往后倒了几步,然后又

加速向北逃窜。轿车倒车的瞬间,小张看到轿车车牌号为“鲁A1B×××”。

大约10分钟后,小张才找到手机拨打了报警电话,随后被送到医院治疗。小张的哥哥告诉记者,当时最少有五名市民目击了车祸的整个过程。

正在医院接受治疗的小张病情还算稳定,只是出现了脑震荡的症状,腰椎位置也受了伤。小张的哥哥表示,事故发生两天了,肇事车还没有找到,希望当时的目击者,好心人能提供有价值的线索,帮助找到肇事车主。



60里穿越,我能!

4月2日,山东大学附属中学举行2009级学生“鹤山—黄河徒步远足”活动。早上7点15分,师生们由校园出发,途经黄台南路、历山路等,最终抵达目的地鹤山,来回路程60里。 通讯员 郑廷伟 摄影

趁着拥挤猥亵女性 男子公交车上“耍流氓”被抓

本报4月3日讯(记者 刘志浩 实习生 石鑫) “流氓,你干什么!”2日17点20分许,一辆11路公交车行至花园路和历山路交叉口附近,一年轻女子突然高喊有人耍流氓,旁边一戴眼镜男子又是下跪又是求饶,在驾驶员和其他乘客协助下,“眼镜男”被随后赶来的民警带走。

“当时正是交通高峰期,车上人满满的。”公交司机张军说,“我在前面开着车,突然听见有人喊‘流氓,你干什么’,并传来啪啪的声音。”将车停靠在路边后,张师傅

看到公交车后门边,一名挎包女乘客一边打手机,一边喊耍流氓。

在女乘客对面,一个身穿羽绒服的“眼镜男”痛苦地捂着脸,跪在地上不停地求饶:“求求你,放了我吧,我给你钱行吗?”当时女乘客情绪比较激动,张师傅帮着拨打了报警电话。张师傅说,公交车停稳后,其他乘客从前门下了车,“不敢开后门,怕他跑了!”10分钟后,民警赶来将二人带走。

回想起当时的情景,女乘客小郑(化名)仍很气愤。她介绍,当时车上人很多,她并没有注意到“眼

镜男”,车行至花园路和历山路交叉口时,突然感觉身后有东西在顶自己,转身一看,小郑被眼前情形吓了一跳:一个戴眼镜的男子,私处还露在外边。

据了解,“眼镜男”姓谭,外地来济打工。当天坐公交车回家时,由于车上人比较多,慢慢就到了车厢后面,这时他注意到自己前面有个女性,头发很香,身材很好,“想起以前看过的那些黄片镜头。”谭某说,当时就有点冲动,忍不住拉开了裤子……目前,谭某已被警方行政拘留。



3月31日,生活日报与济南市环保局联合主办的“必胜客绿色小超人成长记”活动在K109路公交车上举行,来自山师附小的同学与公交司机展开了热烈讨论。 本报记者 张中 摄

理念升级 品质升级 焕新悦变 模具升级 配置升级

全新F6黄金小版

9项升级

新年升级不加价 4月7-10日 零利率惠顾 限时, 比亚迪经销商倾力让利, 价格提前大释放, 即日起购车期间 购F3即送价值2011元白金吊坠, 购F6即送价值2011元黄金吊坠, 购F3指定车型即送折后自行车, 购F6指定车型即送6000元油卡, 来店有礼, 现场惊喜不停, 详情咨询: 0531-55553333

全新F3白金小版

22项升级



山东蓝天比亚迪汽车销售服务有限公司

--五星专变4S总店 0531-55553333 82340087

地址: 济南市西外环彩虹山汽车大世界东区1号, 26路, 73路, 77路公交车站!

西祥源路店 销售热线: 0531-88978882 地址: 济南市经十西路奥体广场正对面

东店旗舰店 销售热线: 0531-03171998 地址: 济南市工业南路104号

B级车的享受 A级车的油耗!

更亮更白更蓝 销量持续领先